avrora-arm.ru
KOPYH[-AM-001MXX557

NMPUMEHEHUE

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPONS

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npotieccamu

e CUCTEMbI y4eTa pecypcoB

* U3MepeHue JaBreHNs U YPOBHS BA3KUX cpen

OTPACIN
®  XMMUYecKasi NPOMbILLIIEHHOCTb
®  KOMMYyHarnbHOe XO35MCTBO
e nuLieBas NPOMbILLNEHHOCTb
e (hbapmaueBTMYeCKasi NPOMbILLMEHHOCTb
e [pyrve oTpacnu

OCOBEHHOCTH

e Bbicokas xvmmnyeckas CTOMKOCTb K BONbLUMHCTBY
HeopraHU4YeCcKMX KUCIOT BbICOKOW KOHLIEHTpaLuK, K
apomaTuyeckum 1 anudatnyeckumM yrnesogopoaam,
OpraHM4eckuM KUCrnoTam, CnupTam.

e OKonoruyeckas YicToTa NPUMEHSIEMbIX MaTepuanos

e PaboTa B Bs3KMX cpeax

CMNEUUANIbHBIE UCNOJIHEHUA

e BapbiBOONacHoe
e [Ins paboTbl B KUCNOPOAHOM cpeae
e [urneHuyeckoe

CEPTU®UKATDLI

CBuAeTenbCTBO 06 YTBEPXKAEHUM TUNA CPEACTB U3MEPEHNI

+7 (495) 956-62-18

BPE3HOM JATYMK YPOBHSA C OTKPbITOM MEMBPAHOW

[nana3oHbl namepeHns
oT10...6,0 kMa go 0...20 MMNa
(o10...0,5 m.B.C. o 0...20 m.B.C.)

OCHOBHas NOrPELLHOCTb
< 10,1%; £0,25%;%0,5%;%1,0%

BbIXOJJ,HbIe CUrHanbl
4..20 mA; 0...5 MA; 0...10 B gp.;
HART-npoTokon

Matepunan membpaHbi
Al>03 (99,9%, 96%)

MaTtepwuan wrtyuepa
AISI 316L; TuTaH, xactennoun

Matepuan ynnoTHeHusi
NBR; FKM; EPDM; PFA; FFPM

PervcTpaunoHHbI Homep B [ocyfapCTBEHHOM PEECTPe CPEACTB U3MEPEHMIA
47336-16. Cpok aencreus ¢ 26.08.2016 no 26.08.2021

CepTudukat cooTBeTCcTBUS TpeboBaHNAM TexHUYEeCKoro pernameHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTu obopynoBaHus ons
paboTbl BO B3pblBOONacHbIX cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316
Cpok genicteus ¢ 22.06.2018 no 21.06.2023

[eknapauus o cootBeTCcTBUM TpeboBaHNsIM TexHUYecKoro pernamMeHTa
TamoxeHHoro coto3a TP TC 02/2011 "3nekrpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckunx cpeacts”

EA3C N RU-O-RU.AB.B.01341
Cpok gevicteus ¢ 01.02. 2017 no 31.01.2022

JkcnepTHoe 3akntoveHne 0 cooTBeTCTBUM "EANHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEeMUONOrMYecknM 1 rurneHnyeckum Tpebosarmsam" Komuccum
TamoxeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PervcTpauvoHHbIn Homep B ®eaepanbsHoi crnyx6e no Haasopy B cdhepe
3awuThl NpaB notTpebutenen n 6naronony4yus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OW-001MXX557

CT3HIIU



KOPYHA-AN-001MXX557

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BPE3HOM JATYMK YPOBHSA C OTKPbITOM MEMBEPAHOW

[OuanasoH MakcumanbHas OcHoBHas [nana3oH MpenenbHo OcHoBHas [nana3oH MNpeneneHo OcHoBHas
nasnenus, kMa Harpyska, NOrpeLLHOCTb, nasnenus, kMa | gonyckaemoe | MOrpeLlHOCTb, paenenus, MlMa | gonyckaemoe | NOrpeluHoCTb,

*x kMa % ON, s +* ki nasnexve, kMa % ON, s +* ki nasnedve, MMa % ON, s +*
0...6,0 12 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...250 500 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..10 20 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0...400 800 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..16 32 0,1,0,25;0,5; 1,0 0...600 1200 0,1,0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0..25 50 0,1,0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...40 80 0,1,0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1,0,25;0,5; 1,0
0...60 120 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...10 20 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...100 200 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...16 32 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...20 40 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.

** B ucnonHexunm IP68 kanmbposka npoussoautcsi B M.B.CT. o 3anpocy AocTynHa KanvbpoBka AMana3oHOB M3MEPEHWI B APYIVX eQVHMLAaX

[vana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKOMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
. . 0...+50°C +0,06 +0,08 +0,12 +0,2

Mpegnenbl gonyckaemMom JOMNONHUTENBHON =

TeMnepaTypHoil norpeLHocTy, (% AN/10°C) -10..470°C +0,08 +0,12 +0,15 +02
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0.25

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON

BrnivsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN
V2 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Bonee 9,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125
TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XMAKOCTH (B TOM yucne BHSKMS) 1 ra3bl, HearpeccuBHbIe K MaTepuanam KOHTaKTUpYLWnX getanen

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLUTbI "0c060 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbIxogHoM curHan HanpsixeHue nutaHns ConpoTuBneHvie Harpysku MoTpebnsiemas MOLHOCTb
[BYyXnNpoBOAHaA NUHUA CBA3N 4...20 vA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
05..55B 12..36 B > 2 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B > 2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHasi MUHWSI CBA3N
04..2B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHast NMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART-npoTokon 9..36 B 250...1000 Om <1BA

ANEKTPUYECKOE NOAKMIOYEHME OnA OATYUKOB C AHANOIoBbIMU BbIXOAHbIMM CUTHATTAMU

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus

KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB

KabGenbHble BbIBOAbI

4-20 MA / (())A?ZBBOSSSMSABOOZJ(-)OM‘?A 0-5mA; 0-20 MA/ Homep koHTakTa LiseT nposoaa
[AByXnpoBogHast / TpEXnpOBOAHAR YeTpbIpéxnpoBoaHast
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbiin
-Unur -Unur -Unur 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 3 3enéHbin
-IBbIX 4 Kéntbin

ONEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE OANA OATYUKOB C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM HART u 4-20 mA

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbI BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

MuTaHue +

1

KpacHbliv

MutaHune -

2

CuHui

KOPYHO-OW-001MXX557

CT3HIIN



KOPYHA-AN-001MXX557

KOHCTPYKUUA
Kopnyc

BPE3HOM JATYMK YPOBHSA C OTKPbITOM MEMBEPAHOW

AlISI 316

LTyuep (KpOMe NOrpyxHbIX 4ATYMKOB
ncnonHexus IP68)

AIS| 316 (6a3oBoe ucnonHeHune); TutaHoBbIl cnnas BT9; Xactennon C276

YnnotHeHune

NBR (6a3soBoe ucnonHenue); FKM; EPDM; PFA; FFPM

Mem6paHa

Al,O3

KoHTakTupytoLLme co cpeaoi agetanu

Mem6paHa, WTyLep, ynioTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckas pesbba M42x2, ppyrve - cM. Tabnuuy MexaHu4eckux npucoeamHenuin MM

Tpy6Has pe3bba G1 Y4, gpyrve - cM. Tabnuuy mexaHudeckux npucoeguHenunin MM

NEeKTpUYECKoe npucoenHeHne DIN43650C (4-koHT.) (6asoBoe); DIN43650A (4-kOHT.); -TB; kabenbHble BbiBoAbI IP65 nnun IP68
3 C 6 A PC4-TB 6
Macca, r ~400
WHTEPBAI MEXOY MNOBEPKAMU
[onyckaemasi OCHOBHasi MOrPeLLHOCTb
+0,5% n +1,0% 5 net
+0,1% un =0,25% 2ropa
MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOWHEHUA (KPOME MOrPYXHbIX OATYUKOB IP68) Tabnvua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog Yeprex pesbboBoro Kog YepTex
coefuHeHus coefuHeHns coeanHeHns
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 ‘ ‘ o
o <
‘ ‘ & - M20x1,5 o1
G1/2" G2 — G1/2" G5 —
e ‘ ‘ M20x1,5
MGZO1>;;5 - G 1/4—2 ®poHmarbHas
membpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" Gl = S K1/2" K1 &
G1/4" G6 —
G114
G 12" M14x1,5 K 172"
o || (UL D
M12x1 M4 1] = .
— M12x1,5 M8 3 K1/4" K2 g
M12x1,5 M5 —
G 14 Y
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5) b K 1/4"
M12x1
M10x1
S50,
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m( M42x2 M10 i j @
Gl/4 G4 O 7/16"-20 UNF | UNF1 7 G1¥s" G7 ‘ gl )
M?A%(lfls 7/16" - 20 UNF P j
| M12x1,5 G 14
KOPYHO-OU-001MXX557 CT3HIIN




KOPYHA-AN-001MXX557

BPE3HOM JATYMK YPOBHSA C OTKPbITOM MEMBEPAHOW

ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuvua 31
Bun Bua pasvéma / B
pa3béma / Kog Yeprex Kop Yeprex pe3bboBoro Kog YepTex
KOHHeKTOpa
KOHHeKTopa coefiMHeHus
©
™
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC
&l
KabenbHbin KabenbHbin
BbIBOZ IP65 nes BbiBOA IP68 nes I e
(kpa CHb.‘L'])‘i_ik\{CUHUD) eraCth)__ (curud)
1 02 — 2
f AN
( The) | T
- 3 RS
(wenmei) _(sendHsi) (WEAmbI) (3enemsId)
FTABAPUTDI
24 24
| ‘
| |
|
|
! [
|
1 |
| |
i i
i |
[ | @28 | 1
! i
| S |
| = | {
1 o-)
S50 | © o
[ ] ©
; i
Mo o | —— "~
- @40
l |
| — I e — !
T
I Y |
| [ NG, | !
1 L_/
| 82 7/ | i
I T
L ™
I — | N
@26 !

M42x2 (G 17/+")

KOPYHA-OM-001MXX557

CT3HIN



KOPYHA-AN-001MXX557

KO 3AKA3A

KOPYHA-OM-001 | SXXXXX | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
VcrnonHeHue no BbIXOAHOMY cUrHany
O6LwenpombiLLnEHHOe M557
RS-485 Modbus RTU * | MRS557
HART-npotokon * | MH557
Knumatunyeckoe ncnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHenus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexus C2) Y2
YpoBeHb 3alLWTbl OT MbIAN 1 BOAb!
IP65 no MOCT 14254-96 | IP65
IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas nNpuBeAeHHas NorpeLHocTb
<+ 0,1% pAnanasoHa u3aMepeHuin 0,1
<+ 0,25% purana3oHa uamepeHun 0,25
<+ 0,50% pgnanasoHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
BepxHuin npegen namepeHus 1 eanMHULIbI UISMepeHus (apyroe ykasaTb)
6 klMa
10 kMNa| 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25kMa
40 kMa| 40kMMa
60 kMa | 60kMMa
100 «Ma | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMMa
0,6 MMa | 0,6Mla
1,0 MMa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMa
4,0 MMa | 4MMa
6,0 MMa | 6Mla
10 MMa | 10MMa
16 MMa | 16MMa
20 MMa | 20Mrla
Kopa BbIXxogHOro curHana
4 -20 mA 42
20 -4 mA 24
05
50
0-20 MA 02
20 - 0 MA 20
01
05B
0,5-55B 0555
04-2B 42B
[nana3oH koMmneHcauun TemnepaTypHOW MOrpeLuHoCTH
0...+50°C| 0050
-10...470°C| 1070
-40...+80°C | 4080
Bo3amoxeH BbIGop Apyroro AnanasoHa | ykasaTb
CneunanbHoe WCMonHeHne
HeT (6a3oBoe vcnonHeHune) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex
KucnopogHas cpepa 02
[vruneHnyeckoe r
MexaHuyeckoe nNpMcoeanHEHNE K MCTOYHKKY AaBMEHNs (KpOMe NOrpyxHbix AaTunkos IP68)
M42x2 (6a3oBoe ncnonHeHne) M10
G1¥" (onums) | G7
Apyroe (Cm. Tabnuuy MIN Bbiwe koaa 3akasa) (onuus) | ykasartb
Matepuan wTyuepa (KpoMe norpyxHbix AaTymkos IP68)
AIS| 316 (6a3oBoe ucnonHeHne) | IPonyck
TuraHoBbI cnnae BT9 (onuws) T
Xactennown C276 (onuus) X
Marepnan ynnotHeHus
NBR (6asoBbiii) | NBR
FKM (onuus) | FKM
EPDM (onuusi) | EPDM
PFA (onuus) | PFA
FFPM (onuus) | FFPM

BPE3HOM JATYMK YPOBHSA C OTKPbITOM MEMBEPAHOW

OnekTpuyeckoe npucoeanHeHune (cM. Tabnuuy MM HMxe koA,
DIN43650C (4-KoHT.)

DIN43650A (4-koHT.) (onuus)

PC4-TB (onums)

kabenbHbIN BbIBOA IP65 C ykasaHuem AnuHbI B MeTpax (onumst)

a 3aka3a)
KC
KA
PC
rnes
rnes

kabenbHbI BbIBOA IP68 C ykazaHMeM ANVHbI B MeTpax (onumst)

Hert (6a3oBoe ncn
C roc. noBepkol

* - ns paT4unkoB mcnonHeHnin MRS-485 Modbus-RTU (MRS) n HART (MH) none "Kopg BbIxogHOro curHana" He 3anonHsercs

Mpumep koaa 3akasa: KOPYH[-AMN-001M557-YX13.1-IP65-0,5-1,6MMMa-42-1070-M10-T-KA- EPDM-ITI

['oc. noBepka
OnHeHwue) | nponyck
" (onuus) m

105064, r. Mocksa, yn. 3emnaHoit san 4.27, ctp.4, 0. 100 Ten./dake: (495)917-87-53; http:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHINA




